

Mendelova univerzita v Brně
FAKULTA ZAHRADNICKÁ
POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Řešitel závěrečné práce:	Magdaléna Vágnerová
Název posuzované práce:	Využití ekologických vlastností bylin při jejich použití v zahradní a krajinářské tvorbě
Vedoucí práce:	Doc.Ing.Tatiana Kuťková, CSc.
Studijní program:	Zahradní a krajinářská architektura
Studijní obor:	Zahradní a krajinářská architektura
Akademický rok:	2015/16

	Hlediska	Stupeň hodnocení						nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			x				
2	Aktuálnost zpracování a odborná úroveň práce		x					
3	Využití znalostí získaných studiem			x				
4	Využití odborné literatury			x				
5	Vhodnost výběru zvolené metodiky		x					
6	Úroveň aplikace zvolené metodiky							
7	Výsledky, jejich interpretace, grafická úroveň, diskuse		x					
8	Formální úprava práce	x						
9	Přístup řešitele k řešení úkolu		x					

Hodnocení vyznačte

Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomantka splnila zadání práce. Prokázala velkou míru samostatnosti a to jak při zpracování literární rešerše, tak při vlastním návrhu řešení zahrady v modelovém objektu. Malá četnost konzultací se bohužel projevila v některých oblastech práce.

Cenný je pokus aplikovat poznatky z oblasti ekologie do práce s použitím květin, k čemu autorka využila především aktuální zahraniční literaturu. V mnoha tématech však zůstala na povrchu, spokojila se s málo zdroji (např. v kap.“Druhově pestré porosty“ cituje pouze Straková, 2014 - zcela chybí publikace Nikodémová, 2010: Jak vypěstovat květnatou louku a jiné, nepustila se do kritického zhodnocení poznatků. Navržená forma řešení modelového objektu neuráží, ale autorka se příliš „držela u zdi“. Předložené perspektivy neprokazují práci s vegetačními prvky na ekologických principech s výjimkou krajinného trávníku na svahu.

Otázky k obhajobě: U kterých navržených vegetačních prvků autorka pracuje s užitím ekologických procesů a jakých?

Proč se v literární rešerši nezabývala vztahem rostlina (květina) a podmínky prostředí?

Tab.3 (str.13) nejasný původní zdroj, ze kterého byla převzata

Obr. 6 (str. 16) měla být využita citace prvotního zdroje

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě

Navrhovaná výsledná klasifikace práce:

A	B	(C)	D	E	F
---	---	-----	---	---	---

Datum

Podpis vedoucí práce

9.6.2016